On Téap Chuong 4

Pai S6 & Gidi Tich 11

DE 1
I/ Phan Tric Nghiém:
. 2n+1
Cau 1. Tim giéi han / =lim nT .
n+l
A 1=2. B. 1=0. C.I=
Céau 2. Diy s nao sau ddy c6 gidi han bang 0?
A. (0,999)". B. (1,01)". C. (1,01)"
4
Cau 3. 1im3n4ﬂ c6 gid tri la bao nhiéu?
4n" +2n+1
A. 0. B. +0. C.%.
Ciu 4. lim (37’ +2n” —5) c6 gid trj 14 bao nhiéu?
A. 3. B. 6. C. -
R . A+243+4n n
Cau 5. hmT c6 gia tri 1a bao nhiéu?
n
A. 0. B.l. C.l.
4 2
4 —
Cau 6. lim w ¢6 gi4 trj 1 bao nhidu?
ot 57 +3x+1
A 0. B. 2. c.2.
9 5
4 5
Cau7. lim M co gia tri la bao nhiéu?
=>-15x" =3x" +1
A.l. B.E. C.g.
3 9 5
Cau 8. lim x(\/xz +5 —x) ¢6 gié tri 12 bao nhiéu?
A B. 2. C. 5.
2 2
A 2 —_— -
Cau 9. lim A 2 x+3cé§éﬁﬂéhwnm&ﬂ
x>0 2x-3
A. 0. B. 1. C.—l.
2
. e A
Cau 10. lim — co gia tri l1a bao nhiéu?
o-lxT+x
A. 3. B. 1. C.0
Cau 11. lim L3 bang
= N2x7 43
A2 B2 . M2,

2

2x—~+x+3

Cau 12. Tinh 7 = lim =——; ?
x—1 x =1
AT=1. B.1=2,
8 2
Cau 13. Gi6i han lim > bing
=2 (x+2)

0 | W

. +00.

SN

. +00.

. 1+00.

. +00.

(SRR

. —00,
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A. —0. B. —. .0. D. +oo.
16

Cau 14. Tim a dé ham s6 sau c6 giéi han khi x -2 f(x)= .
2x* —x+1 khi x<2

D. 1

{x tax+1 khi x>2
1

A. +o0 B. —© —

D)

2

Cau 15. Cho f(x)= al 3_x ¥ v6i x#0. Phai b sung thém gia tri £(0) bang bao nhiéu thi ham s6
lién tuc trén R .
A. % B. % C. 0. D. —%.
x;@ khi x>2

Céu 16. Cho ham s6 f (x)=1x*+ax+3b khi x<2 liéntuctai x=2. Tinh [ =a+b?
2a+b—6  khi x=2

AI—19 B[——% CI—19 D.I:—E.
30 ) 16 32 16
Cau 17. Ham s6 nao trong cac ham sé dudi day khong lién tuc trén R?
A y=. B.y=——. C. y=sinx. D.y=——.
x+1 |x|+1

Ciu 18. Cho phuong trinh x* —3x* +x —% =0 (1). Chon khang dinh dting:

A. Phuong trinh (1) c6 dang mot nghiém trén khoang (—1;3).

)
B. Phuong trinh (1) c6 dung hai nghiém trén khoang (—1;3).
C. Phuong trinh (1) c6 dang ba nghiém trén khoang (—1;3).
D. Phuong trinh (1 ) c6 dung bén nghiém trén khoang (—1;3).

Céu 19. Cho @ va b 1a cac sb thuc khac 0. Tim hé thtc 1ién hé gitta @ va b dé ham sb

vax+1-1

khix =0

f(x)= ¥ lién tuc tai x=0.
4x*+5b khix=0
A.a=5b. B. a=10b. C.a=b. D.a=2b.
VI-x—-+v1+x
_— x<0
Cau 20. Tim tit ca cac gia tri cua m dé ham sb f (x)z X lién tuc tai
1-—x )
m+—— khi x>0
1+x
x=0.
A. m=1. B. m=-2. C. m=-1. D. m=0.
II/ Phan Ty Luén:

Bai 1: Tinh cac gidi han sau:
—2x+3 b) lim(\/4x2—3x—1—x+5)
A~>—3 /x+ -2 X——©
X673 i3

Bai 2: Cho ham s§ f(x)=1{ »?—9 . Tim m dé ham s6 lién tuc tai x =3
3m—1 khi x=3
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